1.Mpouseogotr a°b* - abusHecysa

2.Koja o paBeHkUTe HemMa pearHun pelleHunja?
a)3x’-2=0 6) 3x* —2x =0

B) 3x°+2=0 N 3x*+2x=0

3. Korky nHecyBa BpegHocTa Ha CTeneHoT 2 ° ?

4. Korky nsHecysa %— -3 2

5.PeLleHeTo Ha CUCTEMOT HepaBEHKM

2x—-4<0
X+3>0

. 1
6.MMNpeceyHara To4ka Ha rpadmKoT Ha dyHKUMjaTa y = —= x+1 coy-ockaTae :
2

X+3
2x-1

7. 3a KOja BpeHOCT Ha NMpOMeHImBaTa X M3pasoTr HeMa cMucra

8.KBagpatot Ha 6uHoMOT 2a—1e:

24
9.H3[ Ha normHomuTe 2a°b” 1 8ab®e normHomoT:

10.Mpon3BoAOT Of HAjrONEMUOT 3aeHUYKN AETUTEN U HajMarmoT 3aeHUYKM coppaxaTtern Ha
OpoeBute 8 12 e:

11.PeuweHunjaTa Ha HenorHaTa KBagpaTHa paBeHKa x°-9=0 ce

12.Toukata S e cpeauHa Ha otcedkata MN : M (-53), N (4,-1) .HejsuHute koopauHaTtu ce:

13.BonymeHOT Ha eaHa Kouka e 125dm*® .PaBoT Ha koukaTae :
14.Npadmuute Ha qyHKLUMUTE Yy =5X+2 N y = — L X+2 ce
5

15.Bo egHo yumrmwre Tpojua of neT y4eHuum ce 3aHMMaBaaT co cnopT.BepojaTHocTa geka
efeH cryvajHo usbpaH y4eHuk Hema [ia ce 3aHMmaBa Co CnopT €

16Korky nsHecyBa 2.3 ?
3

2



3.4
12°

17.Korky usHecysa ?

18.PelLeHMeTO Ha CUCTEMOT JMHEeapH paBEHKW CO ABE HEMO3HATH {iiizi e
nogpeaeHvoT nap:

19.PeleHneTo Ha JMHeapHaTa HepaBeHka X < —2 e:

20.PyHKUMjaTa y = (k +1)x — 4 € pacTedka aKo:

21. Npon3BogoT Ha 6poeBute X—2 U X+2 e BUHOMOT :

22.Mpon3BoO0T Ha KOPEHUTE Ha KBajpaTaHaTa paBeHkKa X —B3——0e :

23.H3[ Ha normHoMMTE X° —9 1 X° + 3X € NOfMHOMOT:

24.JlnHepaHaTa paBeHka (k —1)x — 3 =0 Hema peleH/e akok e:

25.PelleHvjaTa Ha HemorHaTa kBaapaTHa paBeHka 3¢ —15%=0Oce

26.MMnowmnHaTa Ha TpUarorHWK co cTpaHa 6cm v cooaseTHa BucuHa 10cm e:

2
27.3a KoV BpeAHOCTM Ha X U3pasoT

Hema cMmucra
Xx-1

28.Korky v3HecyBa HENO3HaTMOT YrieH Bo nponopuujata 18:12=3: X

25
[MmowmuHaTa Ha pamMHOCTPaH TpUarofHMK € P = :\/5 cm? .HeroeaTa cTpaHa e:

29. 36MpoT Ha NpBUTE OECET YreHa Ha apuTMeTuykaTta nporpecuja -8,-3,2,... €:

30.Korky pasmynHn YeTmpuumndgpenn 6poesn moxe fa ce dopmupaat of undpute 1,2,6,8

31. 36upoT Ha NpBUTE ECET YneHa Ha apyTMeTuyKaTa nporpecuja -8,-3,2,... e:

32.MHoMecTBOTO 04 erfeMeHTapHM HacTaHu npn nctoBpemMeHo (h)]'lal-be Ha eaHa MoHeTa U
€[Ha KOLKa 3a urpa e:



33. EfQeH BHATpeLLEH aron Ha TpUaroyHUKOT M3HecyBa 52° , a pasrwmkarta Ha apyrute geae 18°
MpecmeTaj rv TMe aBa armm

34. lageHa e reomeTpuckaTa nporpecuja 2,4,8,...0apeam ro HEj3BUHMOT OMNLT YSieH U NpeceMmTaj
ro 36MpoT Ha NpBUTE CeayM YrieHa Ha nporpecujaTa

b

—_— _|— .
35.36u1poT Ha arreGapckute OpOomnKu b2 o MeHecysa:

36.Pa3rnomt ro normHOMoT X~ —<1 23 MHOMITEMNM

37. Hu3ata —1-6-36,.. e reomeTpucka nporpecuja. HejaHMOT KOIMYHIK €:

o |( a’-a’
38. lNpecmeTaj ja BpegHocTa Ha uspasoT 7

\|3 saa=-2
)

ax +by +ay +bx

39. CkpaTu ja gponkara
ax—ay + bx—by

40.Hanvum paBeHka Ha npasa Koja MMHyBa HU3 TodkaTta M (7,4) u e naparerHa co npasaTa
X-2y+4=0

41. MnowrvHaTa Ha npaBoarorHuk e P = 24dm’ , a cTpaHatae a =6dm.MpecmeTaj ro
nepumeTapoT Ha NPaBOaroyHUKOT.

42. KorkaBa e BepojaTHOCTa Aeka o Wnun co 52 kaptu ke ussneyeme umm “non” uim “yangap’
?

43.MpaBurHa 4yeTupuarosHa nupammuaanma ocHoBeH pab a=16cmu sucuHa H =15cm.
a) MpecmeTaj ja nrowrmnHaTa Ha Nupamugarta

©) MNMpecmeTaj ro BONyMEHOT Ha NupamugaTa

44 KBagpaTHUOT TPUHOM X —Bx+6 TpaHcdopMmnpaH BO NPOU3BOS € :

45.MpecmeTaj ja NrowrMHaTa Ha paMHOKpak Tpenes co ocHoBM a=9cm, b =3cmu ¢ =5cm



46. MpecMeTaj v NroLTMHaTa U BONYMEHOT Ha LMIMHAAp ako BUCUHATA Ha LMIMHOapoT e
10cm , a paguycoT Ha ocHoBaTta € 4cm.

47.Korky uHecyBa BpeqHOCTa Ha cTeneHoT 2107

48.Mpon3BOAOT Ha KOPEHUTE Ha KBajpaTaHaTta paBeHka 2x2 —5x+3=0 e

49.[MnowmmHaTa Ha TpuarorHnK Co CcTpaHa Gcm v coogBeTHa BucuHa 10cm e:

50.BorymeHOT Ha efHa kouka e 64dm® .PaboT Ha koukaTtae :

51. KorkaBa e BepojaTHOCTa Npu dpriake Ha [Be KOLKM 3a urpa Aa ce nagHe 361p Ha Touku 8?

1 2 2
52. MNMpecmeTaj ja BpeaHocTa Ha 6pojHMOT M3pa3 6( 25 — gj : (3 + E]

53.Ha y- OCKaTaonpeagerm rim KoopanHatute Ha To4Ka KOja € eJHaKBO ogaaredeHa o TOYKuTe
A(2~2) v B(33) .

54. Ogpeaw ja aputmeTnykaTa nporpecuja ako Hej3MHUTE YIEHOBU MM 3a40BOSyBaaT CriedHBe
ycroBu a, +a; =20 ay—a, =14

2 3

55. CocTaBu KBagpaTHa paBeHKa Ynmn KOpeHU ce X%, =§ n X, = )
- . 1 2\ (.72
56. MNMpecmeTaj ja BpeaHocTa Ha 6pojHMOT 1M3pa3 6 - 25 - E :|\3+ 5

57.CocTaBu paBeHKa Ha npasa LUTO MUHYBa HM3 NpeceyHaTa TodKa Ha npaBute X +y+5=0 u

2x +3y+10=0 vne napanenaHa conpasata x+2y-1=0

58. [lomIHNTE Ha CTpaHUTe Ha efeH TpuarorHuk ce ogHecysaat kako 9:10:17 ,a

nrowrmMHata Ha TpuarorHukoT e 144cm ? IpecmeTaj M cTpaHUTe Ha TPUarorHMKoT.

59.PaBeHkaTa Ha npaBa 2x — 7y +4 = 0opg onwr BWUA CBeAW ja BO CErMEHTEH BKUA, a NoTtoa
ogpeauv rm OOMUHUTE Ha OTCEYKUTE LUTO MM OTCEKYBa Ha KOOPAWHATHUTE OCKMU.



X

+

1 2x—-1
2y X2l

60. Peum ja rmHeapHaTa paBeHKa A

w |

61. Ogpenu ja apytmeTmyKaTa Nporpecuja ako Hej3MHNTE YSIEHOBW M 3a40BOSyBaaT CrieHMBE
ycrosu a, +a;, =20 ¥ a,—a, =14

62. CocTaBu paBeHKa Ha npasa LUTo MUHYBa HU3 TodkuTe M (-14) 1 N(32)

63. BoyHaTta noBpLmHa Ha npaB KOHyC e 65tcm?, a paguycoT Ha ocHoBaTa e 5cm .MpecmeTaj
ro BOSlYMEHOT Ha KOHYCOT.

64. MNpecmeTaj M NroLTMHaTa Y BOIYMEHOT Ha LiUIMHAApP ako BUCMHATa Ha uurmHaapoT e 10cm
, @ panycoT Ha OcHoBaTa € 4qam.

65. CocTaBu KBagpaTHa paBeHKa Kaj Koja 36MpoT Ha pelLeHrjaTa Ha KBajpaTHaTa paBeHka e -5,
a npomsBogoT € 6.

66. KorkaBa e BepojaTHOCTa o wnun co 52 kapTu ga usrenedeme “‘gama cpue’?

67. [lageHa e apuTMeTuyKaHusa 420-2,...

a) Harm apuTMeTun4KkaTa HM3a e ona,u,HyBaqKa’?

6) NnpecmeTaj ro 36UpPOT Ha NPBUTE AABECT YrieHa S,, Ha nporpecujaTta

68. MpecmeTaj ja BpeaHocTa Ha normHoMoT 2x 'y’ —7x° +y° + xy® 3a Xx=-"2ny=-1

2
69.[JaneHa e npaBuUrHa YeTupuarorHa nupamuga co nrowruHa Ha ocHoeata 100cm “ y BucuHa
30cm

a) [NpecmeTaj ro OCHOBHMOT pab Ha nupamuaarta

©) MNpecmeTaj ro BONyMEHOT Ha NMpamugaTta



70. Bo aputmetnukata HM3a co a, =5 ¥ d =—2 Hajam ro oCMUOT YreH Ha Hu3aTa

71. 3a Koja Bpe4HOCT Ha napameTapoT kK rpadwkoT Ha dyHkumjata y = (k — 2)x +1 MMHyBa HU3

TouKaTa A(-10) .
72.MNpecmeTaj (—oo0,~1) M (—2,4+x)

73. NpecmeTaj ro nepumMeTapoT Ha KPYroT CO NSOLTMHA P=19&m .

74. TpecmeTaj ja nrowrnHaTa Ha paMmHOKpak Tpenes co ocHoBM a =9cm, b=3cmu ¢ =5cm

ax +by +ay +bx

75. CkpaTu ja gponkara
ax—ay + bx—by

1 2 2
76. lNpecmeTaj ja BpeaHocTa Ha 6 pojHNOT n3pas 6( 25 - EJ : (3 + Ej

77.HnzaTta —312-48... e reomerpucka nporpecuja. Hej3UHNOT KOMMYHKK e:

78.MpeceyHaTa Touka Ha NpaeaTa y = 3x —1 co y — ockaTa e:

79.BonymeHoT Ha efHa Kouka e 64d m® .PaboT Ha KoukaTae:

80.MrowrHata Ha TpuarorHUK Co cTpaHa 6cm w cooaseTHa BucuHa 10cm e:

2
81.Mpon3BoaoT Ha KOpeHUTe Ha KBagpaTtaHaTta paBeHka 2x° —5x+3=0 e :

82.PelleHneTo Ha paBeHkaTa |X| =5e:

83.EaHa nonosuHa oa 6pojoT 22° e egHaKoB Ha :

?

3 3
84.Korky naHecysa . '24

85.PelLeHreTo Ha fMHeapHaTa HepaBeHka X < —2 e:
86. MNponssogoT Ha bpoeBute X—2 M X+2 € BUHOMOT :

87.PelLeHujaTa Ha HemorHaTa kBaapaTHa paBeHka 3¢ —15%=0Oce

88.MHOXEeCTBOTO 0O efeMeHTapHU HacTaHU Npy UCTOBPEMEHO (prare Ha ABEe MOHETU €:



2 3
89.CocTaBu KBapaTHa paBeHKa YN KOPEHU Ce X, =3 v X, =5

90. Hanvuwm ja reomeTpuckaTa nporpecuja(Hm3a) akoe: a, +a, =6 na, —a, =12

91. MnourmHaTa Ha npasoarorHuk e P = 24dm® , a cTpaHatae a =6dm.MpecmeTaj ro
nepumeTapoT Ha NPaBOaroyHUKOT.

92.Pa3ro ro nofmHOMOT x° + 3x 2 —4x —12 Ha MHOMUTEM

93. CocTaBu KBagpaTHa paBeHKa Kaj Koja 36MpoT Ha pelLeHrjaTa Ha KBajpaTHaTa paBeHka € -5,
a npomsBogoT € 6.
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94. lNpecmeTaj ja BpeaHocTa Ha 6 pojHNOT n3pas
1+

AW
(o2IN(8)}

95.Korky pasmmyHu yetupuuundpeHn 6poesun moxe ga ce gopmupaat og uudpute 0,2,5,8

96.Ha Kosky pasrmyHM HauuMHU MOXe [a ce pacnopegar 5 rmua Ha efHa Kryna?

97.KBagpaTHNOT TPUHOM X —5x+6 TpaHcdopmMmnpaH BO NPOU3BOS € :

98. Hu3aTa —1-6,-36,.. e reomerpucka nporpecuja. HejsuHMOT KOMMYHIK €e:

(ata)
99. lNpecMmeTaj ja BpedHOCTa Ha n3pasoT zaa=-2

a® )

100.36upoT Ha npeuTe 20 YreHa Ha apuTMeTKYKa nporpecuja e 150, a cegMumoT uneH e 3.
Opapenu ja Taa nporpecuja.






